
COMMISSION REGIONALE DE DISCIPLINE 
 

 
    Séance du : 16/ 01 / 2017                                                                                               P.V N° : 19  

   

                              TRAITEMENT DES AFFAIRES 

CHAMPIONNAT DIVISION REGIONALE UNE GROUPE ( A ) 
 

AFFAIRE N° 442 Match OM / ATH – Seniors du 14/01/2017 :   

Joueurs avertis : 

- REZIG Mohamed Laid OM Lic n° 1610040 Jeu dangereux  

- GASMI Tayeb OM Lic n° 1610042   Jeu dangereux  

- ASSEUM Med Hitem ATH Lic n° 1610894   Jeu dangereux  

- HELALI Brahim  ATH Lic n° 1610905   Jeu dangereux  

- HAFAR Sidi Ali ATH Lic n° 1610917   Jeu dangereux  

- GHRAB Fares ATH Lic n° 1610897   Jeu dangereux  

Joueur exclu :  

- GHOUALI Rabia ATH Lic n°  1610729 comportement anti – sportif envers officiels de   

( arbitre directeur ) - 04 matchs de suspension fermes + 10,000.00 DA d’Amende payable dans un délai de 01 mois 

à compter du 16/01/2017 ( Art.118.R.C.F.A ). 

Amende aux clubs :  

     -Trois mille ( 3.000,00 ) DA d’amende pour le club ( ATH ) Hassi Messaoud pour conduite incorrecte payable dans un  

      délai de 01 mois à compter du 16/01/2017 ( Art 131 R.C.F.A ) . 
 

AFFAIRE N° 443 Match WAML / ESM – Seniors du 14/01/2017 :   

Joueurs avertis :   

- GUEFAF Tarek WAML Lic n° 1610687 Anti Jeu  

- LOUALHI Yousef WAML Lic n° 1610700 Jeu dangereux  

- MESSAOUDANE Moustapha WAML Lic n° 1610701   Jeu dangereux  

- BENDELLALI Khelifa ESM Lic n° 1610226 Anti Jeu  

- BOULIFA Ishak ESM Lic n° 1610225 Anti Jeu  
 

AFFAIRE N° 444 Match ASM / MCOG – Seniors du 14/01/2017 :   

Joueurs avertis :   

- KERFAOUI Abdelatif ASM Lic n° 1610280 Anti Jeu  

- NOUREDDINE Med Lamine ( Jun ) MCOG Lic n° 1631018 Anti Jeu  

 

AFFAIRE N° 445 Match CRBD / ESO – Seniors du 14/01/2017 :   

Joueur averti :   

- DEGHICHE Ahmed Rami     ( Jun ) CRBD Lic n° 1630379 Anti Jeu  

 

REGIONALE UNE GROUPE ( B ) 
 

AFFAIRE N° 446 Match JSKO / IRBAB – Seniors du 13/01/2017 :   

Joueur averti :   

- KORICHI Med Abdelmadjid JSKO Lic n° 1611018 Anti Jeu  

 

AFFAIRE N° 447 Match USS / MRJ – Seniors du 13/01/2017 :   

 Joueurs avertis :   

- MEISSA Abdelazziz USS Lic n° 1610094 Anti Jeu  

- MOKHTARI Tayeb              ( Jun ) MRJ Lic n° 1631590 Anti Jeu  

 

 

 



 

AFFAIRE N° 448 Match HBG / ESBEO – Seniors du 13/01/2017 :   

Joueur averti :   

- BOUAKA Mohamed HBG Lic n° 1610993 Jeu dangereux 

 

REGIONALE DEUX GROUPE ( B ) 
 

AFFAIRE N° 449 Match CRG / WEM – Seniors du 31/12/2016 : 

- Après lecture des pièces versées au dossier ( Feuille de match – Rapport de l'arbitre ). 

- Attendu que la rencontre a été arrêtée à la 75 à mn de jeu en deux- mi-temps suite à l’agression de l’arbitre directeur 

par les joueurs CHARROUN Khaled licence n° 1610655 et ZEGHDI Abdelouahad licence n° 1610654 du club 

  ( WEM ) Meghier. 

- Attendu que suite à cette agression, l’arbitre met fin à la rencontre. 

- Après Audition de l’arbitre assistant Mr KHEDRANE Yacine par la commission de discipline. 

Joueurs avertis :   

- BENHAOUA Yahia CRG Lic n° 1610219 Anti Jeu  

- DOUDI Houdaifa CRG Lic n° 1610455     Anti Jeu  

- CHIHANI Farid CRG Lic n° 1610461 Contestation de décision - 01 match de suspension   

ferme + 2.000,00 DA d’amende Payable dans un délai de 01 mois à compter du 02/01/2017 ( Art.102.R.C.F.A )           

- TALHA Charef Eddine        ( Jun ) WEM Lic n° 1630226  Anti Jeu  

Joueur exclu : 

- ROGUIAI Ali                      ( Jun ) WEM Lic n° 1630224 Comportement anti – sportif envers officiel de 

 match (Arbitre directeur) – 04 matchs de suspension fermes + 10,000.00 DA d’amende payable dans un délai de 01 

 mois à compter du 02/01/2017  ( Art.118.R.C.F.A ) 

- REFFAS Houssam Eddine  WEM Lic n°  1610648 Cumul de cartons – 01 match de suspension ferme 

(Art. 104 R.C.F.A ) 

 

En application de l’article 119 du règlement du championnat de foot-ball amateur 
 

des divisions régionales 1 et 2  
 

la commission décide 
 

- Match perdu par pénalité au club ( WEM ) Meghier pour en attribuer le gain du match au club ( CRG ) Gouatine qui 

  marque 03 Points et 03 Buts. 

- Joueur CHARROUN Khaled licence n° 1610655 du club ( WEM ) Meghier – Agression sans lésion corporelle envers  

  officiel de match (Arbitre directeur) – 01 an de suspension ferme à compter du 02/01/2017 + 10.000,00 DA d’amende 

payable dans un délai de 01 mois à compter du 02/01/2017 ( Art.119.R.C.F.A ). 

- Joueur Joueur ZEGHDI Abdelouahad licence n° 1610654 du club ( WEM ) Meghier – Agression sans lésion corporelle 

envers officiel de match (Arbitre directeur) – 01 an de suspension ferme à compter du 02/01/2017 + 10.000,00 DA 

d’amende payable dans un délai de 01 mois à compter du 02/01/2017 ( Art.119. R.C.F.A ). 

 

Dirigeants signalés : 

- TEMACINI Salah du club ( WEM ) Meghier – Tentative d’agression envers officiel de match (Arbitre directeur) 

– 06 mois de suspension fermes de toute fonction officielle à compter du 02/01/2017 + 20,000.00 DA d’amende payable 

   dans un délai de 01 mois à compter du 02/01/2017 ( Art.120.R.C.F.A ). 

- BOUZOUAID Toufik licence n° 160144 du club ( WEM ) Meghier – comportement anti – sportif envers officiel de match  

 (Arbitre directeur)–  06 mois de suspension fermes de toute fonction officielle à compter du 02/01/2017   

 + 15,000.00 DA d’amende payable dans un délai de 01 mois à compter du 02/01/2017 ( Art.118.R.C.F.A ). 

- Trois mille ( 3,000.00 DA ) d’amende pour club ( WEM ) Meghier pour conduite incorrecte payable dans un délai de 01 

   mois à compter du 02/01/2017 ( Art.131.R.C.F.A ). 

 

 

 

 

 

 



 

AFFAIRE N° 450 Match WEM / USCA – Seniors du 06/01/2017 :   

Joueurs avertis :   

- BOUDJELAL Med Nadir     ( Jun ) WEM Lic n° 1630211 Anti Jeu  

- GOSSA Med Tayeb            ( Jun ) WEM Lic n° 1630215 Anti Jeu  

 

COUPE D’ALGERIE CATEGORIE JUNIORS ( U20 ) 
 

AFFAIRE N° 451 Match CSBV / NRBT – Jouniors du 14/01/2017 :   

Joueur averti :   

- ZEGHOUANE Med Bachir CSBV Lic n° 1630017 Anti Jeu  

 

           CHAMPIONNAT CATEGORIE JUNIORS  
 

GROUPE ( B ) 

 
AFFAIRE N° 452 Match ATH / ASM – Juniors du 06/01/2017 :  

       Joueur averti : 

- BABAYAHIA Mohamed ATH Lic n° 1630596    Anti Jeu  

Joueur exclu : 

- BOURAS Hamza ASM Lic n° 1630530   Cumul de cartons – 01 match de suspension ferme 

( Art.87.R.C.F.J )                                  

 

AFFAIRE N° 453 Match CRBD / ESO – Juniors du 14/01/2017 :   

Joueur averti :   

- BENACHOUR Yousri Anes CRBD Lic n° 1630374 Anti Jeu  

 

GROUPE ( C ) 
 

AFFAIRE N° 454 Match IRBN’Z / CRBKH – Juniors du 13/01/2017 :   

Joueur averti :   

- DJENIDI Abderrahim CRBKH Lic n°  1630394 Contestation de décision - 01 match de suspension   

ferme + 1.500,00 DA d’amende Payable dans un délai de 01 mois à compter du 16/01/2017 ( Art .85.R.C.F.J )           
 

GROUPE ( E ) 

 
AFFAIRE N° 455 Match MCM / CRG – Juniors du 26/12/2017 : 
Joueur exclu : 

- BENHAOUA Yousef CRG Lic n° 1631366   Cumul de cartons – 01 match de suspension ferme 

( Art.87.R.C.F.J )                                  

- GUEROUI Med El Hadi CRG Lic n° 1631360   Cumul de cartons – 01 match de suspension ferme 

( Art.87.R.C.F.J )                               

Dirigeant Signale : 

- MAAMRA Tidjani Lic n° 1602120 du club CRG ( Gouatin ) - Contestation de décision01 match de 01 match de suspension 

  Ferme + 1.500,00 DA d’amende Payable dans un délai de 01 mois à compter du 16/01/2017 ( Art .85.R.C.F.J ) 
 

GROUPE ( D ) 
 

AFFAIRE N° 456 Match MCSO / CBHM – Juniors du 14/01/2017 :   

Joueur averti :   

- AMMARI Aimene MCSO Lic n° 1631197 Jeu dangereux 

 

 

 

 



 

COUPE D’ALGERIE CATEGORIE CADETS ( U17 ) 
 

AFFAIRE N° 457 Match NRL / IRBB – Cadets du 04/01/2017 :   

Joueurs avertis :   

- MOULAY Tahar NRL Lic n° 1661089 Jeu dangereux  

- LAGRAA Hadj Aissa NRL Lic n° 1660957   Jeu dangereux  

- ZIDI Rabah IRBB Lic n° 1660074  Jeu dangereux  

 

 REGULARISATION SITUATION DISCIPLINAIRE 
 

- Vu la demande formulée par le club USZ ( Z’goum ) enregistrée sous le n° 1277 en date du 05/10/2016 demandant 

  régularisation de la situation de joueur SOUID Khaled licence n° 1630353 ( Junior ). 
 

  - Attendu que le joueur SOUID Khaled d a écopé d’une suspension (01) match ferme .  
 

  - Attendu que le joueur SOUID Khaled bien que suspendu a participé à la rencontre USZ/CAS du 16/01/2016 . 
 

  - Attendu que le club USZ (Z’goum) déclare que ce joueur se trouve actuellement en situation irrégulière  et demande 

  sa régularisation .  

 
 

                                                       LA COMMISSION DECIDE 
 

   - De régulariser la situation de joueur SOUID Khaled comme suit en application de l’article 135 des règlements 

     généraux de la FAF.  
 

   - (01) Un match de suspension ferme en plus de la sanction initiale ( 01 + 01 ) soit au total (02) matchs fermes à compter  

   du 06/10/2016. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      

 

 

                          Gestionnaire Administratif de la Commission                                

                                                 

                                                                   DRIS El Houari 

 

 


